



# भारतीय जनता पार्टी



राष्ट्रीय कार्यसमिति बैठक  
07 नवम्बर 2021 | रविवार | NDMC हॉल | दिल्ली

## राजनीतिक प्रस्ताव

माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के कुशल नेतृत्व में विभिन्न वैश्विक मंचों पर भारत की छवि एक सक्षम और सशक्त राष्ट्र की उभरकर आई है। कोरोना संकट के दौर में भारत के सामर्थ्य और क्षमताओं से पूरी दुनिया परिचित हुई है। भारत मानवता की रक्षा तथा पर्यावरण और प्रकृति के संरक्षण की दिशा में विश्व को मार्गदर्शन देने वाला अग्रणी देश बनकर उभरा है। पेरिस जलवायु सम्मेलन में माननीय प्रधानमंत्री जी ने विश्व का वनक्षेत्र बढ़ाने, कार्बन उत्सर्जन कम करने और ऊर्जा के वैकल्पिक स्रोतों को बढ़ावा देने का संदेश दिया था, तो अभी ग्लासगो में हुए COP 26 जलवायु सम्मेलन में उन्होंने जलवायु परिवर्तन के विरुद्ध लड़ाई में पंचामृत का संकल्प व्यक्त किया है। आत्मनिर्भर भारत की अवधारणा को जमीन पर उतारने, देश के वैक्सीनेशन कार्यक्रम को दुनिया के लिए उदाहरण बनाने और देश के लिए चुनौतियों को अवसर में बदलने की दृढ़ इच्छाशक्ति के साथ-साथ **“सेवा परमो धर्मः”** के सूत्र को चरितार्थ करते हुए देश को एक मजबूत, सशक्त, निर्णायक और लोकाभिमुख नेतृत्व देने के लिए भारतीय जनता पार्टी की यह राष्ट्रीय कार्यसमिति माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी का हार्दिक अभिनंदन करती है। भारतीय जनता पार्टी की राष्ट्रीय कार्यसमिति जलवायु परिवर्तन के विषय पर विश्व को दिशा दिखाने और भारत को नेतृत्वकर्ता की भूमिका में लाने के लिए माननीय प्रधानमंत्री जी का अभिनंदन करती है।

**टीका उत्सव के उदघोष व वैक्सीनेशन एवं जन-जन का कल्याण** - प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के दृढ़ संकल्पित एवं सशक्त नेतृत्व में भारत ने केवल 278 दिनों में (कुल 41 लाख मानव कार्य दिवस का कार्य कर) 100 करोड़ वैक्सीनेशन का माइलस्टोन पार कर इतिहास रच दिया है। ये उपलब्धि भारत की है, भारत के प्रत्येक नागरिक की है। हमारे टीकाकरण अभियान ने टीम इंडिया की ताकत दुनिया को दिखाई है। साथ ही, हमने **‘वसुधैव कुटुम्बकम्’** और **‘सर्वे भवन्तु सुखिनः सर्वे संतु निरामया’** के भारतीय दर्शन पर चलते हुए विश्व के अनेक देशों की दवाइयों से लेकर वैक्सीन तक विभिन्न प्रकार से पूरी सहायता भी की है। माननीय प्रधानमंत्री जी की प्रेरणा से तीन महीने से भी कम समय में हमने N95 फेस मास्क, पीपीई किट्स, वेंटीलेटर्स, ऑक्सीजन बेड्स और टेस्टिंग में आत्मनिर्भरता हासिल की। देश के हर जिला अस्पताल में अपना ऑक्सीजन प्लांट्स लगाया जा रहा है। प्रधानमंत्री आयुष्मान भारत स्वास्थ्य ढांचा मिशन को 27 अक्टूबर को कुल 64000 करोड़ रुपये के निवेश की लागत को लागू कर भारत के 130 करोड़ नागरिकों के जीवन सुरक्षा के लिये अभिभावक के रूप में शुरूआत की है।

रोम में हुए जी-20 सम्मेलन में कोरोना से लड़ाई में वैश्विक एकजुटता के लिए प्रधानमंत्री जी द्वारा 'One Earth One Health' का संदेश भी दिया गया जो दुनिया को दिशा दिखाने वाला है। वैक्सीन के लिए भारत की तरफ अपेक्षा के साथ देख रहे विश्व समुदाय को आश्चस्त करते हुए जी-20 के मंच से हमारे यशस्वी प्रधानमंत्री जी ने स्पष्ट रूप से कहा कि भारत अगले साल विश्व समुदाय के लिए 5 अरब से ज्यादा टीकों की खुराक तैयार करने की दिशा में काम कर रहा है। हमने देखा है कि कई बीमारियों का टीका देश में आने में पहले कई-कई साल लग जाते थे। इसके लिए आदरणीय **प्रधानमंत्री जी ने बजट में 35,000 करोड़ रुपये** का प्रावधान कर भारत की विशाल आबादी को सुरक्षित रखते हुए विश्व के अन्य देशों का भी सहयोग किया, उसकी विश्व पटल पर मुक्तकंठ से सराहना हो रही है।

**कोरोना काल में गरीब कल्याण** - कोरोना की चुनौती के समय भी हमारे प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी का एक ही ध्येय, एक ही संकल्प था कि कोई गरीब, कोई मजदूर भूखा न सोने पाए। हर जरूरतमंद तक आवश्यक खाद्यान्न पहुंचाने के लिए उन्होंने विश्व के सबसे बड़े राशन वितरण अभियान **“प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना”** को जमीन पर उतारा जिसके तहत देश के लगभग 80 करोड़ लोगों को मुफ्त राशन सामग्री घरेलू उपयोग हेतु उपलब्ध कराई है व इसके अतिरिक्त प्रधानमंत्री गरीब कल्याण योजना के तहत महिला जन-धन खाताधारकों, दिव्यांगों, विधवाओं और बुजुर्गों को आर्थिक सहायता दी गई। साथ ही महिला सेल्फ हेल्प ग्रुप्स, स्ट्रीट वेंडर्स और प्रवासी मजदूरों की भी मदद की गई। कोरोना काल में गरीब महिलाओं को मुफ्त गैस सिलिंडर्स भी दिए गए। कोरोना से अनाथ हुए बच्चों की देखभाल के लिए **“पीएम केयर्स फॉर चिल्ड्रेन”** अभियान हो या प्रवासी मजदूरों के कल्याण के लिए गरीब कल्याण रोजगार योजना या फिर **'वन नेशन, वन राशन कार्ड'** का क्रियान्वयन हर अभियान ने हमारी मोदी सरकार की संवेदनशीलता की नई कहानी लिखी है।

**सृजित हो रहे रोजगार के नए अवसर** - कोरोना आपदा के संकट पर दुनिया के कई देशों की अर्थव्यवस्था ने नोट छापों व कर्जा बढ़ाओं की नीति को अपनाया, वहीं इसके विपरीत मोदी सरकार ने आत्मनिर्भर भारत, विदेशी निवेश एवं मूलभूत सुधारों पर जोर देते हुये 80 करोड़ गरीबों को राशन, गैस सिलिंडर व सीधा बैंक में पैसा भेजकर अर्थव्यवस्था, जीवन व जीविका दोनों को संभालने का काम किया। मोदी सरकार के इकोनॉमी पर तेज और सटीक फैसलों से देश में रोजगार के कई नए अवसर सृजित हो रहे हैं। मुद्रा योजना, डिजिटल इंडिया और सरकार द्वारा स्टार्ट-अप्स के लिए किये जा रहे प्रयासों से आज देश के युवा नौकरी मांगने वाले नहीं, नौकरी देने वाले बन रहे हैं। भारतीय जनता पार्टी की राष्ट्रीय कार्यसमिति सुदृढ़, सर्व-स्पर्शी और सर्व समावेशी अर्थव्यवस्था के निर्माण के लिए माननीय प्रधानमंत्री जी को हार्दिक बधाई देती है।

**जम्मू-कश्मीर में सुरक्षा, शांति और विकास का अध्याय** - यशस्वी प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में भारत में सुरक्षा, शांति और समृद्धि का वातावरण बना है। धारा 370 हटने के बाद जम्मू-कश्मीर में बीडीसी और डीडीसी के चुनाव शांतिपूर्ण संपन्न हुए और वहां की आवाम ने निडर होकर लोकतंत्र के इस यज्ञ में अपनी भागीदारी दी। पिछले दो सालों में जम्मू-कश्मीर में 56,261 करोड़ की लागत वाली 54 परियोजनाओं की शुरुआत हुई। जनवरी 2021 में 28,400 करोड़ रुपये की उद्योग प्रोत्साहन योजना शुरू हुई। इससे पहले

2020 में जम्मू-कश्मीर के लिए 80,000 करोड़ रुपये का विशेष पैकेज दिया गया था। जम्मू कश्मीर में शत प्रतिशत जनता को आयुष्मान भारत योजना में लाकर उनके स्वास्थ्य की चिंता से मुक्ति दिलाई गई है। जम्मू-कश्मीर में आतंकी घटनाओं में भी भारी कमी आई है और इन घटनाओं में होने वाली मौतों का आंकड़ा भी काफी कम हुआ है। 2004 से 2014 के बीच आतंकी घटनाओं में जम्मू-कश्मीर में 2,081 लोगों की मौत हुई जबकि 2014 से लेकर सितंबर 2021 तक 239 नागरिकों की जानें गईं। यह जम्मू-कश्मीर में शांति की स्थापना का परिचायक है।

**भ्रष्टाचारमुक्त पारदर्शी व्यवस्था का निर्माण** - माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में भारत ने सर्व स्पर्शी और सर्व समावेशी विकास को लक्षित करते हुए लास्ट माइल डिलीवरी की प्राथमिकता के साथ JAM यानी जन-धन, आधार और डीबीटी से सही और सभी लाभार्थियों तक केंद्र सरकार की लोकाभिमुख योजनाओं का सीधा और पूरा लाभ पहुंचाया है। डिजिटल इंडिया ने देश की अर्थव्यवस्था को पारदर्शी बनाया और युवाओं के लिए नए अवसर खोले।

**स्वस्थ भारत - आयुष्मान भारत योजना** ने देश के हर गरीब को स्वास्थ्य संबंधी चिंताओं से मुक्त बनाया। देश में फिट इंडिया (स्वस्थ भारत) को जन आंदोलन बनाया गया है। **जन औषधि योजना** के माध्यम से गरीब को, मध्यम वर्ग को सस्ती दवाईयां उपलब्ध कराई जा रही है। अभी तक 75 हजार से ज्यादा हेल्थ एंड वेलनेस सेंटर्स बनाए जा चुके हैं। किसी भी संकट से निपटने के लिए हर जिला अस्पताल में ऑक्सीजन प्लांट लगाए गए हैं। कार्यसमिति इन भागीरथी प्रयासों की सराहना करती है।

**विकास यात्रा** - गतिशक्ति योजना, आकांक्षी जिलों के विकास, स्वनिधि योजना, स्वामित्व कार्ड, हर घर जल मिशन, प्रधानमंत्री आवास योजना, उज्वला योजना, सौभाग्य योजना, आत्मनिर्भर भारत अभियान, वोकल फॉर लोकल अभियान आदि योजनाओं ने देश की विकास यात्रा को नया आयाम दिया है। हर गाँव-हर घर में बिजली पहुंचाई गई है। भारतीय जनता पार्टी ये सुनिश्चित करने के लिए कटिबद्ध है कि हर करियर और कार्यक्षेत्र में महिलाओं की समान सहभागिता हो। अब देश के सभी सैनिक स्कूलों में भी बेटियां पढ़ सकेंगी। गरीब एवं अनुसूचित जाति के छात्रों को 59 हजार करोड़ रुपये की पोस्ट मैट्रिक छात्रवृत्ति एवं काशी में संत गुरू रविदास जी उद्यान का निर्माण व काशी नगर में तथागत महात्मा बुद्ध जी के स्थान को अंतर्राष्ट्रीय स्तर की महत्वता दिलाई एवं चाहे सामान्य वर्ग के लिए आर्थिक आधार पर 10% का आरक्षण हो, ओबीसी कमीशन को संवैधानिक मान्यता देना हो, एससी/एसटी और ओबीसी वर्ग के उत्थान के लिए उठाये गए कदम हो। मोदी सरकार ने सब को सम्मान के साथ जीने का अधिकार देते हुए उनके लिए आगे बढ़ने के अवसर सृजित किये हैं। एक भारत श्रेष्ठ भारत को पूरा करने हेतु नार्थ ईस्ट व पहाड़ी दुर्गम राज्यों पर विशेष ध्यान देकर हमारी मोदी सरकार की योजना के युगान्तरकारी परिणाम दिखने शुरू हो गये हैं। ऑर्डिनेंस फैक्ट्रियों को मिला कर 7 डिफेंस कंपनियों का गठन किया गया है। नेशनल पाम ऑयल मिशन, प्रोडक्ट लिंक इंसेंटिव और पोषणयुक्त चावल एवं खाद्यान्नों के वितरण जैसी योजनाओं ने अपनी अलग छाप छोड़ी है।

पूरे विश्व में बढ़ रहे पेट्रोल व डीजल के दामों से भारत की जनता को राहत दिलाने के लिये माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में चल रही संवेदनशील सरकार ने पेट्रोल पर 5 रूपये, डीजल पर 10 रूपये कम

किये व उसी तरह भाजपा शासित राज्यों ने अपने राज्य के वेट को कम कर जनता को बड़ी राहत देकर, देश के लोगों का दिल जीता।

**कृषि विकास से किसान कल्याण** - माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में कृषि एवं किसानों के लिए पिछले 7 सालों में जितने काम हुए हैं, उतने आजादी के 70 सालों में भी नहीं हुए। फसल बीमा योजना में सुधार, एमएसपी को डेढ़ गुना करना, छोटे किसानों के लिए किसान क्रेडिट कार्ड की व्यवस्था, विश्व भर में महंगी हुई डीएपी एवं यूरिया को खुद से सब्सिडी बढ़ा कर किसान को पुराने दाम पर ही देने का सराहनीय कार्य किया। सोलर पावर से जुड़ी योजनाएं, हर खेत तक पानी पहुंचाने की पहल, FPOs का गठन, इन सब प्रयासों से किसानों की आय दोगुना करने में सार्थक पहल हुई है। अभी हाल ही में माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी ने 35 नई फसलों की वैरायटी को राष्ट्र को समर्पित किया है। देश के 70 से ज्यादा रेल रूटों पर किसान रेल चल रही है। **किसान सम्मान निधि** के तहत 9 किस्तों में 1.53 लाख करोड़ रुपये से अधिक की सहायता राशि सीधे किसानों के एकाउंट में पहुंचाई जा चुकी है। पशु एम्बुलेंस को पशुपालक के द्वार पहुंचाने हेतु मोदी सरकार द्वारा 58 हजार करोड़ रूपये का प्रोजेक्ट जारी किया गया है। राष्ट्रीय कार्यसमिति किसानों के लिए समर्पित भाव से काम करने वाले हमारे यशस्वी प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के अथक प्रयासों की सराहना करती है।

**विदेश नीति** - माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी ने देश की विदेश नीति को अंतर्द्वंदों और गुटनिरपेक्षता की जड़ता से निकाल कर '**राष्ट्र प्रथम**' के सिद्धांत पर आगे बढ़ाया है जो कभी भी किसी बाहरी दबाव में नहीं आता। आज का भारत दुनिया की बड़ी ताकत बनना चाहता है, न कि बैलेंसिंग पावर। हमारी विदेश नीति ने भारत के बारे में दुनिया की सोच बदली है, बराबरी के सिद्धांत पर नई वैश्विक साझेदारियां बनाई है, प्रभावी तरीके से अपने हित में ग्लोबल एजेंडा सेट किया है और दूसरे देशों में रह रहे भारतीयों को गर्व करने का अवसर दिया है। आज हमारी विदेश नीति में हमारी माटी की सुगंध, अपनी संस्कृति, विरासत और सोच झलकती है। पर्यावरण और ऊर्जा के वैकल्पिक स्रोतों और आतंकवाद के साथ-साथ सभी वैश्विक विषयों पर आज हमारी आवाज पूरी दुनिया में गंभीरता से सुनी जाती है। माननीय प्रधानमंत्री जी की विदेश यात्रा से दुनिया के अन्य देशों के साथ हमारे संबंधों में प्रगाढ़ता आई है और भारत को देखने के दुनिया के नजरिये में बदलाव आया है।

**सेवा ही संगठन** - कोरोना की पहली और दूसरी लहर के दौरान माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के "**सेवा ही संगठन**" के आह्वान पर खरा उतरते हुए हमारे राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री जगत प्रकाश नड्डा जी के नेतृत्व में पार्टी कार्यकर्ताओं ने अपने प्राणों की भी परवाह न करते हुए दिन-रात एक करके जिस तरह जन-जन की सेवा की, वह अतुलनीय है। पार्टी के लगभग साढ़े 12 लाख कार्यकर्ता कोविड जागरूकता अभियान और टीकाकरण अभियान के सहयोग में लगे हुए हैं। स्वास्थ्य स्वयंसेवक योजना से लगभग 10 लाख से अधिक वालंटियर्स जुड़े हैं।

**"सेवा ही संगठन"** के मंत्र को जिस तरह से आगे बढ़ाकर हमारे राष्ट्रीय अध्यक्ष जी ने क्रियान्वित किया और विश्व के सबसे बड़े सेवा अभियान का नेतृत्व किया, इसके लिए भारतीय जनता पार्टी की राष्ट्रीय कार्यसमिति हमारे राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री जगत प्रकाश नड्डा जी को हार्दिक धन्यवाद देती है।

**सेवा और समर्पण** - पहले गुजरात के मुख्यमंत्री और अब देश के प्रधानमंत्री के रूप में भारतीय शासन इतिहास में लंबे समय तक कार्य करने वाले निर्वाचित प्रमुख के तौर पर हमारे यशस्वी प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी ने संवैधानिक पद के 20 साल सेवा और समर्पण के निष्ठा भाव से जिए हैं। पार्टी माननीय प्रधानमंत्री श्री मोदी जी के जन्मदिन को सेवा दिवस के रूप में मनाती आई है। इस बार 20 दिनों तक **"सेवा और समर्पण अभियान"** देश भर में मनाया गया। इसके तहत वैक्सीनेशन को गति दी गई, ब्लड डोनेशन कैम्पस लगाए गए एवं मुफ्त राशन का वितरण किया गया।

**पांच राज्यों में हुए विधान सभा चुनाव – असम, पुदुच्चेरी, पश्चिम बंगाल, तमिलनाडु और केरल में हुए विधान सभा चुनावों में भाजपा ने सराहनीय प्रदर्शन किया।** बिहार में जहाँ एनडीए की सरकार बनी और भाजपा का स्ट्राइक रेट सबसे अच्छा रहा, वहीं पश्चिम बंगाल में भाजपा ने 02 से 77 विधानसभा सदस्यों का सफ़र तय किया और प्रदेश की मुख्य विपक्षी पार्टी बनी। असम में पूर्ण बहुमत से पुनः भारतीय जनता पार्टी की सरकार बनी, तो पुदुच्चेरी में भी जनता ने हमें भरपूर जनादेश दिया और पहली बार एनडीए सरकार बनी। इसके अतिरिक्त देश भर में हुए उप-चुनावों और स्थानीय निकाय के चुनावों में भी भाजपा को **शानदार विजय** मिली। इन चुनावों की जीत यह प्रदर्शित करती है कि हमारी केंद्र सरकार से लेकर हमारी राज्य सरकारें और हमारे द्वारा प्रबंधित स्थानीय निकाय किस तरह लोगों के विश्वास पर निरंतर खरे उतरे हैं।

**बंगाल हिंसा** - पश्चिम बंगाल के विधान सभा चुनावों में तृणमूल कांग्रेस प्रायोजित हिंसा की राजनीति के बावजूद भाजपा मुख्य विपक्षी दल के रूप में प्रतिस्थापित हुई लेकिन चुनावों में तृणमूल कांग्रेस की जीत के बाद जिस तरह से पूरे पश्चिम बंगाल में तृणमूल सरकार के संरक्षण में बदले की भावना व राजनैतिक विद्वेष की निकृष्ट मानसिकता के कारण निर्दोष भाजपा कार्यकर्ताओं की जघन्य हत्या की गई, उनके घर-दुकानें लूटे गए, महिलाओं के साथ अनाचार किया गया, लोगों को पीटा गया, घरों में आग लगाई गई। इससे न केवल पश्चिम बंगाल की संस्कृति शर्मसार हुई है बल्कि यह मानवता पर भी काला धब्बा है और लोकतंत्र को शर्मसार करने वाला है। भाजपा की राष्ट्रीय कार्यसमिति पश्चिम बंगाल में चुनावों के दौरान और चुनाव बाद हुई हिंसा में जान गंवाने वाले पार्टी कार्यकर्ताओं को भावभीनी श्रद्धांजलि अर्पित करती है। भाजपा अपने कार्यकर्ताओं के साथ खड़ी है और हम अपराधियों को सजा दिलवा कर रहेंगे।

**आगामी चुनावों में विजय का संकल्प** - उत्तर प्रदेश, उत्तराखंड, पंजाब, गोवा और मणिपुर में विधान सभा के चुनाव होने वाले हैं। उत्तर प्रदेश, उत्तराखंड, गोवा और मणिपुर में हमारी गरीब कल्याणकारी और विकासोन्मुखी सरकार है। हम अपनी सरकारों के विकास कार्य और संगठन की मजबूती के बल पर इन राज्यों में बड़ी जीत की ओर अग्रसर हैं और तमाम सर्वे भी इसी बात की ओर इशारा कर रहे हैं।

**विपक्ष की अवसरवादिता की राजनीति** - जहां भारत माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में दुनिया में सफलता के नए आयाम गढ़ रहा है, वहीं विपक्ष केवल और केवल असीम नफरत की मानसिकता से काम कर रहा है। जहाँ भारत अपने प्रधानमंत्री के नेतृत्व में स्वदेशी वैक्सीन, वैक्सीनेशन और जन भागीदारी के जरिये देशवासियों के लिए एक मजबूत सुरक्षा कवच तैयार करने में लगा था, वहीं विपक्ष इस कोरोना महामारी के खिलाफ व टीकारकण अभियान को पटरी से उतारने के लिए हर तरह के कुत्सित प्रयास, दुष्प्रचार और साजिशें रचने में व्यस्त था। भारतीय जनता पार्टी की यह कार्यसमिति विपक्ष की गैर जिम्मेदार एवं लोकतंत्र को कमजोर करने वाली मानसिकता की कड़ी निंदा करती है।

**आजादी का अमृत महोत्सव** - आजादी के अमृत महोत्सव का अर्थ स्वतंत्रता की ऊर्जा का अमृत है। इसका अर्थ है स्वतंत्रता संग्राम के योद्धाओं की प्रेरणाओं का अमृत, नए विचारों और संकल्पों का अमृत और आत्मनिर्भरता का अमृत। 12 मार्च, 2021 से शुरू होकर आजादी का अमृत महोत्सव 15 अगस्त, 2023 तक अर्थात् 75 सप्ताह तक पूरे देश में मनाया जाएगा। इस अमृत काल में माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में हमारा संकल्प है कि हम एक ऐसे भारत के निर्माण के लिए कटिबद्ध हों जहां सुविधाओं का स्तर गावों और शहर को बांटने वाला न हो, जहां नागरिकों के जीवन में सरकार बेवजह दखल न दे, जहां दुनिया का हर आधुनिक इंफ्रास्ट्रक्चर हो और जहाँ हम किसी से भी कम न हों।

चाहे भारत के सर्वांगीण एवं चहुंमुखी विकास की परिकल्पना हो, अर्थव्यवस्था में सुधार हो, देश के 130 करोड़ से अधिक नागरिकों के जीवन उत्थान का संकल्प हो, कोरोना प्रबंधन हो या फिर आंतरिक या बाह्य सुरक्षा का मामला हो। इन सभी विषयों में माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में भारतवर्ष ने जो संकल्प बोध, जवाबदेही और क्रियान्वयन दिखाया है, यह भारतवर्ष को विश्व की अग्रणी पंक्ति में प्रतिष्ठित करता है। हमारे यशस्वी प्रधानमंत्री जी ने देश में हमारी सभ्यता, संस्कृति और अध्यात्म के संस्कार को भी पुनर्स्थापित किया है। बाबा केदारनाथ धाम की उनकी यात्रा इसका एक जीवंत उदाहरण है। वर्षों बाद आज दुनिया में भारत के योग और आयुर्वेद के दर्शन को आत्मसात किया जा रहा है, यह हमारे प्रधानमंत्री जी के अथक प्रयासों से ही संभव हो पाया है।

भारत के 130 करोड़ नागरिकों के भविष्य को संवारने, देश के गरीबों के जीवन में तरक्की, उत्कर्ष एवं उल्लास लाने और देश के युवा, पिछड़े व महिलाओं के सम्मान व तरक्की के लिए आसमान छूने का अवसर प्रदान करने हेतु भाजपा की राष्ट्रीय कार्यसमिति आदरणीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में मेहनत की पराकाष्ठा को रुकने नहीं देगी और भारत सफलताओं की तमाम सीढ़ियां **“चरैवेति-चरैवेति”** के सिद्धांतों पर चढ़ कर उत्कर्ष के आसमान को छुएगा।

\*\*\*\*\*